

工行许昌分行

开展《存款保险条例》宣传活动

记者 赵晗旭 实习生 陈春宇 通讯员 盛磊

为做好存款保险制度的宣传工作，扎实推进存款保险制度实施，近日，工行许昌分行根据人行许昌市中心支行的通知要求，积极组织各支行开展《存款保险条例》实施五周年宣传活动。

工行许昌分行以存款保险的内涵和存款保险制度实施的重要意义、作用，存款保险对存款人利益的保障方式和保障水平，存款保险基金的来源和运作方式，存款保险的偿付情形和偿付要求，开展存款保险业务的金融机构，以及存款保险对中小银行改革发展的重要作用等内容为重点，采取专题集中宣传和持续常态化宣传相结合的方式开展本次活动。该行把4月28日至5月31

日设为《存款保险条例》实施五周年专题集中宣传月。与此同时，该行号召各支行结合存款保险制度实施工作要求，持续、灵活、有效开展存款保险知识宣传活动。

工行许昌分行组织各支行在营业网点电子屏上持续滚动播放宣传标语，内容为“存款保险，保护您珍贵的存款”“施行《存款保险条例》，充分保障存款人权益”“建立存款保险制度，促进银行业健康稳定发展”等；在营业网点指定位置摆放存款保险宣传折页，并向办理业务的客户发放，解答客户问题；在营业网点播放存款保险宣传视频，宣传普及存款保险知识；举办

《存款保险条例》“微沙”，借助工行融e联公众号、微信群、朋友圈等渠道扩大宣传范围；根据疫情防控形势，在条件成熟的情况下，通过组织存款保险知识进社区、进校园等活动，进行现场宣传，重点加强对青少年、老年人等群体的精准宣传。

工行许昌分行相关负责人介绍，该行希望通过组织开展存款保险制度宣传活动，普及《存款保险条例》及存款保险相关知识，提升社会公众对存款保险制度的认知度，切实保护存款人的合法权益；同时，进一步提高各分支机构对存款保险制度的理解能力，促进审慎经营和稳健发展。

财经界 开启财富之门

ICBC 中国工商银行 许昌分行 协办

您身边的银行 可信赖的银行

咨询电话：95588



近日，工行禹州支行青年志愿者来到该行定向帮扶贫困镇——无梁镇，开展志愿服务活动。当天，该行青年志愿者为村民提供了力所能及的帮助，赢得了村民的好评。

薛晨冰 摄

中国建设银行 China Construction Bank 许昌分行

龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

市福彩中心组织党员干部观看学习教育影片

本报讯（记者 李晓 实习生 陈春宇 通讯员 杜朋飞）为深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要论述，近日，市福彩中心组织党员干部观看由省委宣传部、河南广播电视台联合制作的大型电视政论片《雄关》。

《雄关》以突如其来的新冠肺炎疫情为背景，以中原儿女在党的领导下，凝心聚力、群防群控构筑中原防线，众志成城打好打赢疫情防控阻击战为主线，展现了亿万名河南同胞并肩作战、波澜壮阔的中原抗疫画卷。

在观看学习和交流研讨的过程中，大家深切感受到新冠肺炎疫情带来的苦难。它如磨刀石一样砥砺着一个民族的凝聚力和向心力。这次疫情让每一个中国人更加珍惜如今来之不易的幸福，更加珍惜守望相助的家国情怀。

市福彩中心党员干部观影后纷纷表示，今后，他们将以更饱满的热情、更强烈的责任感和使命感投入工作，为实现疫情防控和福彩销售“双胜利”贡献自己的力量。

据了解，今年年初，在新冠肺炎疫情蔓延期间，市福彩中心党支部积极行动、勇于担当，抽调党员干部和青年团员，组成疫情防控志愿服务队，到无主管庭院设置防控点，全天候轮流值班。在近两个月的时间里，市福彩中心疫

防控志愿服务队共安排值班108次，累计参加疫情防控志愿服务216人次。此外，市福彩中心党支部党员自愿捐款支持抗击疫情工作，交纳定向党费和自愿捐款共计1450元，为打赢疫情防控阻击战贡献福彩力量。



四个“接力棒”力促体彩回暖

近期，我国彩票市场正在升温，有四个现象牵动人心。这四个现象犹如四个“接力棒”，为体彩加油鼓劲。

一是政策给力。在我国彩票市场复市前后，财政部、国家体彩中心以及各地方体彩中心相继出台了一系列旨在规范市场、提振信心、帮扶实体店、心系代销者的政策法规，通过发放补贴、提高佣金比例等方式，切实解决代销者面临的困难，为其减压打气，伸了援手。

二是派奖发力。自4月底开始，体彩大乐透推出“9.9亿元大派奖”活动。派奖期间，追加一等奖单注最

高奖金可达3600万元。截至5月13日，派奖七期共计追加54注一等奖，平均单期追加一等奖7.7注。此外，派奖前六期的总发行量为20.30亿元，单期平均发行量为3.38亿元，同比增长21.39%。值得一提的是，发行量的增长会促进实体店代销佣金水涨船高。这说明派奖给代销者带来了看得见、摸得着的收益。

三是新票助力。受疫情影响，体育彩票发行机构、销售机构、代销者和购买者压力同在、困境同在、期待同在、利益同在。在此背景下，彩票游戏新产品能否适时推出，为彩市注入活力，非常令人关注。这个时候，“锦鲤”出现了。“锦鲤”是新近发行的一款体彩即开

票。为配合新票上市，体彩正在开展“购彩遇锦鲤，好运又有礼”派送活动，为彩市增添热度。

四是资源恢复。近期，随着国际体坛一些焦点赛事的回归，竞猜型体育彩票的资源得以恢复。截至5月16日，韩国K联赛和德甲联赛先后恢复，意甲联赛有望于6月13日重启。在此期间，全国联网单场竞猜游戏（即竞彩）和区域联网单场竞猜游戏（即北京单场）有序恢复相关对阵竞猜。相信随着时间的推移，竞猜型体育彩票购买者将拥有越来越多的用武之地。（跃东）

